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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "PASSAGGI AMIAT IN CORSO ALLAMANO" PRESENTATA DAL 
CONSIGLIERE MAGLIANO IN DATA 1 DICEMBRE 2014.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,   
 

PREMESSO 
 
che in data 18 settembre 2014, un cittadino residente nella Circoscrizione 2 rivolgeva una 
richiesta presso la Circoscrizione di propria competenza per sapere quanti sono i passaggi 
previsti per la pulizia di corso Allamano da parte dei mezzi Amiat; 
 

RILEVATO 
 
che dal 18 settembre ultimo scorso a tutt'oggi la Circoscrizione non ha ancora provveduto ad 
inoltrare una risposta ad un cittadino che ha effettuato una regolare richiesta come previsto dal 
Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali n. 267 del 18 agosto 2000; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- l'articolo 8, comma 3, del Titolo I del T.U. - "Partecipazione Popolare", prevede che nello 

statuto devono essere previste forme di consultazione della popolazione nonché 
procedure per l'ammissione di istanze, petizioni e proposte di cittadini singoli o associati 
dirette a promuovere interventi per la migliore tutela di interessi collettivi e devono 
essere, altresì, determinate le garanzie per il loro tempestivo esame. Possono essere, 
altresì, previsti referendum anche su richiesta di un adeguato numero di cittadini; 

- l'articolo 10, comma 2, del Titolo I del T.U. - "Diritto di accesso e di informazione", 
attende che il regolamento assicura ai cittadini, singoli e associati, il diritto di accesso agli 
atti amministrativi e disciplina il rilascio di copie di atti previo pagamento dei soli costi; 
individua, con norme di organizzazione degli uffici e dei servizi, i responsabili dei 
procedimenti; detta norme necessarie per assicurare ai cittadini l'informazione sullo stato 
degli atti e delle procedure e sull'ordine di esame di domande, progetti e provvedimenti 
che comunque li riguardino; assicura il diritto dei cittadini di accedere, in generale, alle 
informazioni di cui è in possesso l'Amministrazione;   
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INTERPELLA  
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere se la Giunta Comunale intende sollecitare gli 
Uffici competenti affinché provvedano a comunicare una risposta al cittadino che sta 
attendendo dal 18 settembre ultimo scorso di sapere qual è la calendarizzazione dei passaggi 
che vengono effettuati dai mezzi dell'Azienda Amiat per la pulizia di corso Allamano.    
 

F.to  Silvio Magliano   


